
☆キャリア教育講演会  

６月８日（月）の午後から、北九州市の鎮西敬愛学園敬愛小学

校の龍達也校長先生をお招きし、『未来を変えるための３つの方法』と題してお

話をしていただきました。未来は急速に変わっていくので、３つの視点を持つこ

とが大切だと教えていただきました。当日は保護者の皆様や学校運営協議会の

方々もご来校いただき、ありがとうございました。 

①「変化に対応できる力～思考を変える～」 考え方→行動→結果 

 ・考え方を変えることが成功への第一歩。 

 ・今起こっているできごとに意味を与えるのはあなた次第。 

②「継続することの大切さ」  チャレンジ 

 ・自分で限界を決めないこと。その限界は幻である。 

 ・困難とは、「今難しい」だけ。 

③「感謝の気持ちをもつこと」 お陰様で  有難う 

 ・たくさんの人に応援してもらっている。 

 ・「ありがとう」の数だけ人は成長する。 【裏面に生徒の感想を掲載していますのでご覧ください。】 

◇「弁当の日」に向けての調理実習（１年生） 

 ６月４日・５日に、１年生が「弁当の日（6/２８）」に向けて調理実習を行いました。今回も「わ

くわくしゅうとうネット協議会」から、食生活推進協議会の皆さんや地域の方々を派遣していただ

き、実習のお手伝いをしていただきました。ありがとうございました。 

 生徒の皆さんは１００％自分の力で作ることをめざしましょう。今回のテーマは「おむすび弁当」

です。どんな弁当ができるか楽しみにしています。（次回、「弁当の日」は、１２月１４日です。） 

 

 

 

 

 

 

 

【生徒の感想】 

・みんなと協力することができたし、仲も深まったと思います。お弁当の日に向けて、自主的に

自分からやることは大切なんだなと思いました。当日は、自分でちゃんとできるところはやって、

無理だなとか出来そうにないなと思うことは、周りに聞いたり、やってもらっているところを見

て学んだりしたいなと思いました。 

・卵焼きがとてもうまくいってうれしかったです。みんなで協力しながら作ることもできたし、

自分の役割じゃなくても手伝ってあげたりすることができました。 

※「学校だより」のカラー版は、周東中ホームページをご覧ください。（文責：校長） 

岩国市立周東中学校 学校だより 

 

 
令和８年６月１１日 

【周東地区小中一貫教育目標】 『ふるさとを愛し 心豊かに たくましく生き抜く 児童生徒の育成』 
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◇キャリア教育講演会の感想◇ 

 
 
○ 私は龍先生の話を聞いて、自分たちを支えてくれる人がいるから「あたりまえ」があって、あ
たりまえが無くなったときに、人はそのありがたみを感じることが分かりました。人は「ありが
とう」と言った数だけ成長でき、だれかのために何かをすることに本当の幸せを感じるというこ
とが分かりました。だから、いろんな人に「ありがとう」を伝えて、いっぱい喜ぶことをしてあ
げて、相手も自分も笑顔で過ごせるようにしようと思いました。（1年） 

 
○ 今日の講演で心に残ったことは、普段、周りにある人や物が突然なくなることがあり、その時
に人は「あたりまえ」でなかったことに気付くのだと感じました。だから常日頃から感謝の気持
ちをもって生活しようと思いました。「情けは人のためならず」の本当の意味も分かりました。ま
た、自分の未来を変えるためには、考え方を変えることが成功への第一歩だと教えていただき、
人の役に立てるように、今、自分にできることを考えてみたいと思います。（1年） 

 
○ 私は今日の講演会で、未来を変えるための３つの方法を学びました。特に「与える人になろう」
ということと、「感謝の気持ち」について話されたことが印象に残りました。誰かのために行動し
て、だれかを幸せにできる人は、それが全部自分に返ってくるということが分かりました。だか
ら私も、どんどん誰かのために行動できる人になりたいなと思いました。「感謝の気持ち」につい
てのお話しでは、自分の生活に「あたりまえ」なんてものは１つも存在してなくて、そのあたり
まえだと思っていたものが無くなった時に、人は初めてそれが「あたりまえ」じゃなかったんだ
と気付くんだと分かりました。だから、これから私は、その「あたりまえ」の日常に感謝しなが
ら過ごしていきたいと思いました。（2年） 

 
○ 今日の講演会で学んだことは、１つ目は、「変化に対応できる力 をつける」、２つ目は、「与える
人になる」、３つ目は、「感謝の気持ちをもつ」、ということです。お話を聞いて、考え方を変えて、
それを行動に移せば、結果は必ず良くなると思いました。たとえば、「私は勉強はできない」とい
う考え方をやめて、勉強はできないけど、少しでも頑張って挑戦してみようという考え方をもち、
それを実行すれば、結果も変わるんじゃないかと思います。次に、人にしてあげる幸せって大切
だと思いました。人のために何かをしてあげて、その人が喜んだら、自分も嬉しくなる。今日の
講演を聞いて、私はそんな人になりたいと思いました。（2年） 

 
○ 龍先生のお話を聞いて、良い結果を出すためには、考え方を変えなければならないことや行動
をしなければならないことが分かりました。考え方を変えると、それが成功への第一歩となり、
未来が変わることが分かり、もう一度、自分の行動を見直そうと思います。 
次に、感謝の気持ちをもつことも教えていただきました。私には大切な人がたくさんいます。

その人たちが、急にいなくなってしまったらと考えると・・・。日々、幸せに過ごせていること
に感謝しないといけないと思ったし、素直に人に感謝できる人になりたいと思いました。（3年） 

 
○ 私は、今日の講演を聞いて、考え方を変えれば、行動も結果も変わるということが理解できま
した。普段は家族に対して、ありがとうなんて言わないけど、これからは感謝の気持ちを素直に
伝えようと思いました。自分たちは、いつもあたりまえに学校に来て勉強して、授業を受けて、
部活などしているけど、「あたりまえ」と思っていることにも感謝して、日々の授業も大切にしよ
うと思いました。また、未来はどんどんＡＩが進化していき、私たちが大人になる頃には、もっ
とＡＩの世界になっているかもしれないと思うと、便利だけど怖さも感じます。将来生き残るも
のは、強いものでも賢いものでもなく、変化できるものが生き残れると教えていただいたので、
様々なことに対して、考え方を変えていこうと思います。龍先生ありがとうございました。（3年） 
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